



Predsednik Oblastnega odbora JS dr. Otmar Pirkmajer izroča zastavonoši zastavo



Nepregledne vrste na Kongresnem trgu ob priliki blagoslovitve zastav Podmladka JS

ing. Fran Zupančič; Milan Mravlje, geometer; Dako Makar, gostilničar; dr. Josip Režek, odvetnik. — V dveh okrajih sta izvoljena ministra Ivan Mohorič in dr. Drago Marušič. Ker je obdržal minister Mohorič radovljški mandat, pride na njegovo mesto kot narodni poslanec za Ljubljano Rajko Turk. Minister dr. Drago Marušič je obdržal svoje mesto v senatu, zato prideta na njegovo mesto kot narodna poslanca v ljubljanski okolici Albin Koman, posestnik, in v logaškem srezu Lenarčič, trgovec.

11. *Kongres jugoslovanskih nacionalnih akademikov*, katerega se je udeležilo nad 2000 akademikov, se je vršil v Ljubljani. Kongres je imel za cilj ustanovitev Saveza jugoslovanskih nacionalnih akademskih organizacij.

12. *Razvitje 41 praporov Podmladka Jadranske Straže* se je danes slovesno izvršilo na Kongresnem trgu. Pred 10.000 zbranih mladih Stražarjev je blagoslovil stolni kanonik dr. Mihael Opeka 41 novih zastav Podmladka. Predsednik Oblastnega odbora Jadranske Straže dr. Otmar Pirkmajer je osebno izročil zastave mladim zastavonošem. Po blagoslovitvi se je vršil po mestu manifestacijski obhod Podmladkarjev Jadranske Straže.



Albin Koman



Ivan Levec

Na *Šmarni gori* je ljubljanska Glasbena Matica odkrila spominsko ploščo svojemu častnemu članu, triglavskemu župniku in skladatelju Jakobu Aljažu. Spominsko ploščo je izdelal akademski kipar Tone Kralj. Pesnik Oton Župančič je napisal za spominsko ploščo Aljažu:

Triglavski župnik, ljubil si višine,
po njih si romal, molil, pesmi pel,
premnogo src za njih lepoto vnel,
zdaj ti hvaležno hranijo spomine.

15. Posamezni okraji dravske banovine so močno prizadeti zaradi slane. Zlasti v vinorodnih krajih je slana uničila do 80% vse nizko ležeče vinograde tako, da se ceni škoda na 10 milij. dinarjev.

Po mestu in okolici se množe tatvine in vlomi. Dolga brezposelnost pretvarja ljudi v delomržeže.

10. 80 letnico svojega rojstva slavi danes upokojeni šolski ravnatelj Janez Levec. Rodil se je l. 1855. v Radomljah pri Kamniku.

LJUBLJANSKA SRAJCA

»Pomilovanje, a hkrati ogorčenje se me loti, kadar slišim to zbadljivko — psovko«, tako je rekel odličen slovenski pisatelj. »Še celo ponašajo se z njo nekateri zaslepljeni Ljubljančani. Rabijo jo kot nekak epitheton ornans in malo manjka, da se kdo iz njih oglasi s predlogom, naj se v ljubljanskem grbu nadomesti zmaj s — srajco.« — Odkod ta psovka? Pred 60 leti je bila neznana. Krog leta 1880. so napravili ljubljanski nemškutarji (ne spominjam se, ali so bili turnarji ali nemško pevsko društvo) izlet na Šmarno goro. Vsi prepoteni so prispeli na vrh, se slekli in razobesili po drevu srajce, da so se posušile. Domačini so se spotikali nad tem in tedaj so zdeli psovko »ljubljske srajce« ljubljanskim nemškutarjem. Samo njim je bila namenjena ta zbadljivka, nikakor pa ne Ljubljančanom sploh, najmanj pa ljubljanskim narodnjakom.

Nemčurji so brez sledu izginili. Po njih je ostala samo psovka »ljubljska srajca« in je skrajni čas, da gre v pozabo tudi malovredna dediščina.

Ivan Vrhovnik.